

# 一个要路权一个要安全 两小区居民反目成仇

街道出面协调修路,问题得以解决

俗话说,远亲不如近邻。可几天来,南京光华路2号和鑫园凯旋城这两个相邻小区的居民却接连发生冲突。昨天一大早,光华路2号一群老年居民干脆搬着板凳,堵在凯旋城的大门口。业主们在网络上也吵得不可开交——双方唇枪舌剑,争吵的帖子8小时内就多达300条。这两个小区之间到底有什么恩怨?

## 封闭大门引发纠纷

双方的冲突是从10月31日开始的。那天,凯旋城物业公司将其小区东侧的铁门用电焊焊死,封闭了这个出口。而出口外,住着光华路2号的260户居民。当天下午,光华路2号居民锯开了铁门。次日,凯旋城再次封闭大门,结果对方数十位居民围过来抗议,并砸坏了大门旁的围墙。

“我们封自己小区的大门,凭什么不让封?”凯旋城居民质问。

“这条路我们走了二十几年了,我们就是要走!”对方毫不示弱。

随后,凯旋城保安和对方发生冲突,大门再次封闭。但前天早上,光华路2号居民拿着切割机将大门再次破坏,民警随后赶来制止。在此过程中,凯旋城居民拍下相片,发到了网上。当晚,凯旋城物业公司再次把铁门给焊上。

这场冲突一直延续到昨天上午,光华路2号居民干脆堵住了凯旋城目前唯一的出口——南大门。

## 凯旋城:我们要安全

昨天上午,记者来到凯旋



11月2日,双方居民发生冲突(当事人供图)

城南大门,七八位老人正坐在门口的木凳上打扑克,挡住了凯旋城内汽车的出路。走进小区,一群居民正在楼下议论纷纷,个个一脸怒气。原来,凯旋城跟光华路2号两家居民的矛盾几年前就存在了,导火索就是凯旋城的东门。

凯旋城和光华路2号原本都是冶金机械厂的地皮。4年前,西侧这块地被开发商购买建成凯旋城小区,一墙之隔的光华路2号则是冶金机械厂职工宿舍。凯旋城建成时,东面留下一个大门,专供光华路2号居民出入,他们可以穿越小区,从小区西门直接到大街上。

凯旋城居民的不满正来自这个出口。“这个出口我们

根本用不到。”居民们说,小区本应封闭式管理,可隔壁小区居民却将这里当成他们的后花园,每天过往不说,还天天过来遛狗、玩。而且小偷也利用这个出口,导致居民电动车多次丢失。“其实小区南面有一条路,他们就是不想绕着走。”

8月份开始,凯旋城物业公司多次在东门外贴告示,称要封闭东门,但每次都被撕去。

## 光华路2号:我们要路权

光华路2号的居民直接拿出一份凯旋城小区规划图说话,“凯旋城小区里这个东西方向的通道,是当初规划时就留下的。”居民们说,几十年来,他们一直从这里通行,凯

凯旋城居民的不满正来自这个出口。“这个出口我们

旋城东门就是为他们留的。光华路2号居民只能往西走,才能来到大街上。往西有两条路,一条是穿越凯旋城,另一条就是从凯旋城南墙外的那条破路绕。

“当初我们跟开发商都协议好的,要留下这个人行通道。现在突然堵起来不给走了,怎么行?”居民们一再强调,“不是绕不绕路的问题,而是安全问题。”原来,凯旋城南墙外的那条路又窄又脏,全是违建,凯旋城居民还在这里停车,最要命的是,没有路灯。“这里晚上很危险,又黑又乱,前几天还有一个姑娘在这里被抢了钱。”

“其实我们也不想占人家什么便宜,得把南面的路修好,给我们一条好走的安全的路。”居民们说。

## 政府出面问题终解决

就在几位老人在凯旋城大门外打牌时,一群人坐在石门坎社区开始协商。他们是当地派出所领导、街道及居委会负责人、双方业主代表以及凯旋城物管负责人。

到中午12点,几方终于达成一致:凯旋城东门封闭,但凯旋城物业公司要尽快修好小区南面的路。“今天下午就把路灯给装上,今晚开始就派两个保安巡逻。”派出所负责人说。凯旋城物业公司表示,立即跟路灯管理处联系,最迟第二天上午就装上路灯,修路的费用由物业公司负责,

“但希望街道能先拆除路边的违建和光华路2号居民在路边的菜地。”“这个由我们负责解决。”街道负责人表示。最后,物业公司负责人说:“如果没有意外,40天就能把路修好。”随后,堵住凯旋城大门的几位老人终于离去。

快报记者 常毅

# 找不到小姐 想让的姐“客串”

时间:昨天凌晨  
地点:和燕路十字街路口

快报讯 (记者 常毅) 凌晨,36岁的周某一个人呆在旅馆里睡不着,便打车出门“找小姐”。可兜了一圈,小姐的影子没看到一个。于是,周某拿出500元现金,让30岁的姐姐临时“客串”一下当小姐,甚至动起了手脚。

昨天凌晨4点半,下关警方突然接到报警,女子自称是一位的姐,现在正停在和燕路十字街路口,车里有一个男

乘客正跟她发生纠纷。民警赶到时发现,那名男子正坐在副驾驶座上,与的姐厉声谩骂,“你无聊!”“我哪里无聊了?”骂得不可开交。

“到底怎么回事?”民警问道。“他要流氓!”的姐气愤地说,凌晨她开车经过黄家圩一家旅馆门口时,这名男子拦住她的车,车子开出一段路后,男子说带他去找个小姐。“我不肯,他说那就不用打车费。”无奈之下,的姐只好带着这名男子,在中央门、小市一带转了一圈,但

一路上没看到几个行人,更别提什么小姐了。

“车开到这里时,他突然说,小姐找不到,你为我服务一下算了,我这里有500块钱。”男子说着,掏出一叠钞票来给的姐看,并且把手放到她的大腿上,这下的姐火了,“不要脸,无聊!”的姐一边骂,一边打电话报警。

但对于的姐的指责,男子周某矢口否认。周某自称从淮安来南京出差,出来只是“想看下南京的夜景”。因为怕被宰,才特意找了辆女人开的出

租车。“没想到她竟侮辱我,说我骚扰她。”男子委屈地说。

“呸!哪个女人愿意把屎盆子往自己头上扣啊?看夜景?凌晨三四点,你看什么夜景啊!”女子一顿反驳,将男子说得哑口无言。

由于缺乏证据,民警让周某付了26元车资后离开了,并安慰了一番的姐:“下次再遇到这种事,直接开到派出所。不过,乘客说要找小姐,你还带他去,不也犯了错吗?”

(蔡先生报料奖60元)

# 查胃病 再也不怕

“纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦 不插管)仅收120元。  
并免费检查;肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺。

南京消防医院引进美国A-POGEE3100全数字化三维立体胃肠彩色超声诊断系统,应用现代纳米科技,三维立体成像技术,针对胃肠及免费10个器官组织做出精确的分析,为胃肠疾病患者临床提供准确的诊断。

## 体外检查“不插管、无痛苦” 精准查胃病

以往人们诊断胃肠疾病只能靠插管做胃肠镜来检查,正是很多人害怕做胃肠镜的痛苦,而延误了早期的诊断和治疗,另外像

地址:南京市北京西路1号,鼓楼公园大门往南30米南京消防支队院内(南京消防医院)

乘车路线:1、11、16、20、24、25、28、31、33、34、35、38、100、151路、鼓楼、鼓楼到鼓楼站下,地铁到鼓楼站下2号出口直行即到。

## 应患者需求活动继续进行

活动期间查胃病仅收120元,还可同时免费检查肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱、子宫、附件、前列腺、甲状腺等10个器官,大大减轻了广大患者的经济负担。望广大患者莫失良机!

活动期间由全国著名的胃肠病专家组亲临本院,为保证诊查质量每天限诊50名患者。

来诊请提前:025-85290508

预约电话:

市医保定点单位

节假日不休(注:未诊请空腹)

# 祛疤痕

## 修复疤痕需谨慎, 欣奕除疤有保障

一重保障:生物修复, 安全无痛  
二重保障:免费体验, 有效付费  
三重保障:签约除疤, 信心保证  
四重保障:终身服务, 免费跟踪

青春痘痤疮疤痕, 烧烫伤疤痕, 手术疤痕, 纹身纹身, 疤痕疙瘩, 外伤疤痕

SAYYES 仙美斯

南京疤痕服务专线:

山西路服务中心:66613991

大行宫服务中心:66671659

中大门服务中心:83767565

欣奕除疤痕是目前国内最大的疤痕连锁服务机构之一,在全国22省有150余个服务中心,采用因症而异、专症专除的方法,

326套除疤痕专业方案,详情请登录: www.17850.com

# 南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮肛瘘

肛肠专家会诊11月3日~11月30日

治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、131路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

# 眼镜被打飞 色狼成了睁眼瞎

快报讯 (通讯员 利剑 记者 李梦雅) 一大早,溧水人王强还在睡梦中的时候,突然被警察叫醒,王强大叫一声“倒霉”。原来,凌晨时分,王强起歹意强奸一女子时,不但没占到一点便宜,还被打掉眼镜摸黑回到家中,没想到这么快警察就上门了。

王强今年30多岁,是一名工人,已有家室。8月底一天凌晨,王强骑着摩托车在下班的路上,突然感到肚子有点不舒服,他四处看看没人,就在路旁不远处方便。

这时,同样是下夜班的陈梅骑着电动车经过,王强看见陈梅有几分姿色,顿生歹意,他拉好裤子,冲上前去要拉陈梅,但慢了一步,陈梅继续赶路。王强并不泄气,他看到陈

梅央求忙着眼镜,陈梅长嘘了一口气,记下王强的车号后,头也不回地骑上电动车,离开现场后报警。近日,王强以涉嫌强奸罪被溧水检方依法批准逮捕。(文中人物系化名)

## 小伙被轿车挤进小卖部

时间:昨天上午

地点:紫金山索道口

快报讯 (记者 马晶晶) 轿车下坡时,竟然一头冲进路旁的小卖部内,将玻璃柜台撞碎,还撞伤了几名正在买东西的游人。

店主是一名中年女子,她正和肇事者协商解决赔偿问题,“我眼睁睁地看着轿车冲进来,我来得及躲啊?”店主指着地上一小摊血说,“一个小男孩的腿也被撞伤了。”

在采访中,记者看到,索道口有很多游客休息,但这里的来往车辆不少,而且很多车下坡时速度很快,游客纷纷躲避。据了解,受伤的游客均已送到附近医院救治,均无大碍。

(周先生报料奖40元)

## 农用车冲垮门卫岗亭

## 门卫出去吹牛逃过一劫

时间:昨天上午

地点:二桥高速收费站附近

快报讯 (记者 李绍富)

“还好我到旁边跟熟人吹牛去了,要不然,现在我就不能站在这里讲话了,可能……”说起农用车冲进门岗一事,侥幸逃过一劫的门卫师傅一脸惊恐。

昨天上午,一辆满载砖头的农用车行驶到二桥高速收费站高速大队大院后门时,为避让一辆横在路上的商务车,先是撞坏大院伸缩门,紧接着撞坏门卫岗亭,从岗亭中横穿而过,冲了10多米才停下。

值班的门卫师傅回忆说,事发时大概是上午9点半。“我这回算是老天保佑,躲过一劫啊。”师傅称,事发前一分钟,一个熟人的摩托车在岗亭外坏了,他坐在岗亭里闲来无事,便到门外跟熟人吹牛。

“刚吹没几句,一辆金杯商务车就停在伸缩门上,从他的座椅上压了过去,继而从岗亭中横穿而过,又在大院里冲了10来米才停下。

“还好我不在岗亭里,要是在,现在还真不好说了。”门卫师傅说,农用车司机受了些擦伤,伤势并无大碍。

(刘先生报料奖40元)

# 签约灰指甲治疗

咨询电话:025-81554588

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲,无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指甲(趾)甲。

地址:南京市新街口淮海路146号京华医院